[bookmark: _GoBack]а) заявление с согласием на обработку персональных данных (заявление пишется на бланке в комитете по образованию);
б) согласие на обработку персональных данных (на бланке в комитете);
в) копию паспорта заявителя (с.2-3 паспорта) с отметкой о регистрации (с.4-5 паспорта);
г) копию паспорта родителя (законного представителя) несовершеннолетнего заявителя (с.2-3 паспорта), с отметкой о регистрации (с.4-5 паспорта), с записью в разделе «Дети» (с.16-17 паспорта);
д) выписку из табеля успеваемости за прошлый учебный год;
е) копию аттестата (диплома) об основном общем образовании;
ж) характеристику из образовательной организации;
з) копии дипломов победителя (призера) олимпиад школьников по предметам, необходимым по направлениям предстоящего обучения (при наличии), за текущий и предыдущие 2 учебных года;
и) копии документов, подтверждающих участие в волонтерских движениях (при наличии), за текущий и предыдущие 2 календарных года;
к) копии документов, подтверждающих профессиональную направленность на работу в выбранной отрасли: наличие среднего профессионального образования, работа в учреждениях отрасли, обучение в профильных классах, учебных факультативных курсах по направлению деятельности (при наличии);
л) иные документы, на усмотрение заявителя;
м) номера мобильных телефонов и адреса электронной почты заявителя и законного представителя несовершеннолетнего заявителя.

